

各 位

株式会社 大和銀ホールディングス
(コード番号 8308)「平成14年3月期決算短信(連結)」及び「決算説明資料」の訂正について

平成14年5月24日に公表いたしました当社「平成14年3月期決算短信(連結)」及び添付資料、ならびに当社「決算説明資料」に記載の、「連結自己資本比率」に関する箇所を以下のとおり訂正いたします。なお、本件は連結財務諸表計数を訂正するものではありません。

記

「決算短信(連結)」 (1頁)

1. 14年3月期の連結業績

(2) 連結財政状態

14年3月期 連結自己資本比率(第二基準)

< 修正前 > 8.76% < 修正後 > 8.73%

「決算短信(連結)」(添付資料) (8頁)

(2) 財政状態

< 修正前 > なお、連結自己資本比率(第二基準)は、8.76%(速報値)となりました。

< 修正後 > なお、連結自己資本比率(第二基準)は、8.73%となりました。

「決算説明資料」

1. 「主要業務計数について」(P.14) (1) 自己資本比率の状況 連結自己資本比率
2. 「10. 自己資本比率(第二基準)」【連結】(P.6)

< 修正前 >

< 修正後 >

(単位：億円、%)

| | HD連結 | HD連結 | 比較 |
|--------------|---------|---------|-------|
| 自己資本比率 | 8.76% | 8.73% | 0.03% |
| Tier 比率 | 4.40% | 4.38% | 0.02% |
| 自己資本額 | 25,277 | 25,175 | 102 |
| Tier | 12,703 | 12,652 | 51 |
| (うち有証評価差損) | 727 | 727 | - |
| Tier | 12,703 | 12,652 | 51 |
| (うち土地再評価差額金) | 843 | 843 | - |
| (うち劣後債務残高) | 10,152 | 10,152 | - |
| 控除項目() | 129 | 129 | - |
| リスクアセット | 288,302 | 288,302 | - |

3. 「平成14年度業績予想等」(P.13) 2. 自己資本比率(第二基準)の予想
【連結】

平成14年3月末

< 修正前 > 8.76% < 修正後 > 8.73%

修正理由：Tier 減算要因である「連結調整勘定」が算入されていないことによる。

以 上